



## **В Сокольском районе 18-летний парень предстанет перед судом за разбойные нападения, кражу и грабеж**



Сокольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой – 2 эпизода), п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража) и п. «в» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, в 17-летнем возрасте обвиняемый, находясь в мае 2018 года в состоянии алкогольного опьянения возле магазина в одном из населенных пунктов Сокольского района встретил знакомого мужчину, 1964 г.р., и потребовал у него 400 рублей. Тот ответил отказом, тогда подросток напал на потерпевшего, нанес ему побои, после чего проследовал до его дома и незаконно проник в чужое жилище, где продолжил мужчину избивать. Взяв обнаруженный в доме кухонный нож и угрожая им, обвиняемый продолжил требовать деньги, но находившаяся в доме мать потерпевшего стала звать на помощь, вынудив подростка покинуть место преступления.



После возбуждения следователем регионального управления Следственного комитета уголовного дела по первому эпизоду 17-летний подросток, не смотря на все заверения, выводов для себя не сделал и в течение короткого промежутка времени совершил, по мнению следствия, ряд иных корыстных преступлений.

В связи с этим следователями СКР незамедлительно было направлено в суд ходатайство об аресте подозреваемого и судом он был арестован.

В июле 2018 года подросток гвоздодером взломал ворота хозяйственной пристройки к дому односельчанки и незаконно проник внутрь. Оттуда он вынес бензокосу, бензопилу и пластиковую канистру с бензином. Материальный ущерб причинил на общую сумму 19 тыс. рублей.

Кроме того, нетрезвый подросток, воспользовавшись тем, что входная дверь квартиры престарелой односельчанки не заперта, а сама она отсутствует, незаконно проник в ее жилище. Там обвиняемый столкнулся с мужчиной, потребовавшим покинуть помещение, но взял из ящика комода 5 тыс. рублей и скрылся с места происшествия.

Через два дня также в состоянии алкогольного опьянения юноша позвонил в

дверной звонок ограбленной потерпевшей, против ее воли проник в квартиру, где стал требовать деньги. Вооружившись кухонным ножом, он демонстративно перерезал телефонный провод и, угрожая, добился передачи ему купюры в 100 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором Сокольского района обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

04 Октября 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1260148>